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Zítřejší 2. kolo volby prezidenta Polska s napětím sleduje celá Evropa. Přestože žádný z
kandidátů není člověk Kremlu, jako tomu bylo nedávno v Rumunsku, rozdíly mezi
prezidentskými kandidáty zásadní. Naši podporu, stejně jako podporu polských i
evropských zelených má Rafał Trzaskowski – kandidát, který hájí demokratické hodnoty,
právní stát a evropskou spolupráci.

Polsko je pátou nejlidnatější zemí Evropské unie, poloprezidentskou republikou a klíčovým státem
východního křídla EU a NATO. Výsledek prezidentských voleb tak může výrazně ovlivnit nejen
polskou politiku, ale i evropskou stabilitu a bezpečnost v regionu.

Ve 2. kole voleb se o hlasy voličů uchází Rafał Trzaskowski (Občanská platforma – PO) a Karol
Nawrocki (Právo a spravedlnost – PiS). Ač oba deklarují podporu NATO a EU, jejich postoje k
důležitým tématům se výrazně liší – jde zejména o otázky klimatické krize, práv menšin nebo
evropské integrace.

Trzaskowski je zastáncem ekologické modernizace, rovnosti pro všechny a demokratických institucí.
Jeho oponent, Nawrocki, reprezentuje konzervativní, nacionalistickou linii, včetně popírání
klimatické krize a odporu vůči hlubší evropské spolupráci.

Zelené hlasy na podporu svobody a demokracie v Polsku

„Rafał Trzaskowski je hlasem demokratického, otevřeného Polska – země, která si zaslouží
prezidenta, který bude stát na straně právního státu, životního prostředí a evropských hodnot. Jako
Zelení ho jednoznačně podporujeme.“
– Gabriela Svarovská, spolupředsedkyně Strany zelených

„Polsko je naším sousedem a jeho směřování ovlivňuje i naši společnou budoucnost v Evropě.
Trzaskowski představuje politiku založenou na důvěře, respektu a odpovědnosti vůči lidem i
planetě.“
– Matěj Pomahač, spolupředseda Strany zelených

„Starosta Varšavy Rafał Trzaskowski je neochvějným obhájcem liberální demokracie a symbolem
odolnosti proti plíživému autoritářství. Dnes jsou rozdíly v průzkumech velmi těsné, tak doufáme, že
budou hlasovat všichni. Výsledek těchto voleb bude utvářet budoucnost Polska a Evropy.“
– Vula Tsetsi, spolupředsedkyně Evropských zelených

„Vyzýváme Poláky, aby v neděli volili. Polsko bude stát před volbou mezi nadějí a izolací. Velká účast
na pochodu Rafała Trzaskowského minulou neděli dokazuje jeho sílu a podporu. Věříme, že Polsko si
zvolí spravedlivou, evropskou a udržitelnou budoucnost.“
– Ciarán Cuffe, spolupředseda Evropských zelených

Přejeme Polkám a Polákům, aby si v neděli zvolili za svého prezidenta Rafała Trzaskowského –
symbol evropské budoucnosti, občanské odvahy a udržitelné politiky.
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